
 

04تمارين  كيمياء  الأولى بكالوريا  تـتـبـع تـطـور تـفـاعـل كـيـمـيـائـي 

  

  
  07 الـتـمـريـن 

  
  

: حسب المعادلة الكيميائية CO(g)أحادي أكسيد الكربون  III Fe2O3(s)يتفاعل أكسيد الحديد 

2 3 3 4 2( ) ( ) ( ) ( )Fe O s CO g Fe O s CO g+ → +    

  . Fe2O3(s)من   mol 3-8,52.10و  CO(g)من  mol 3-5,21.10البدئية ، تتكون المجموعة من  ةفي الحال
 .استعمال تقدم التفاعلبأنشئ جدولا يمكن من تتبع تطور المجموعة أثناء التفاعل الكيميائي  .1
 .أوجد قيمة التقدم الأقصى للتفاعل الكيميائي  .2
  .أعط جردا لمكونات المجموعة عند نهاية التفاعل .3
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